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ATA da 20ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 11 dias do mês de agosto do ano de 2025, às 19h00, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a Presidência do Vereador DENYS 

TEIXEIRA SAUL, ocasião em que se constatou a presença dos seguintes Vereadores: 

AYRTON CAPASSI, DIOGO KLEITON DA SILVA, GUILHERME DA FONSECA 

BRAZ, NELSON GANÇALVES CORREIA, MARINHO NOVAIS LUZ NETO, 

SILVIO JORGE DE OLIVEIRA e VALMIR CLÁUDIO RODRIGUES. Registrou-se 

a ausência da Vereadora VALDETE JOSÉ DE SOUZA, por motivo de saúde de 

familiar. Havendo quórum, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Iniciaram-se 

os trabalhos com a leitura de uma passagem Bíblica, feita pelo Vereador Valmir 

Cláudio Rodrigues. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Assessor 

Parlamentar Valnês Cardoso Mariano que disponibilizasse aos Edis cópias da ATA da 

sessão anterior, dispensando a leitura da mesma. Logo em seguida, solicitou ao 1º 

Secretário que procedesse com a leitura das matérias em pauta no Expediente do Dia: 

Expediente do Legislativo: Indicações nºs 103 e 104/2025, de autoria do Vereador 

Silvio Jorge de Oliveira; e a Moção de Aplausos nº 05/2025, de autoria do Vereador 

Guilherme da Fonseca Braz. Projeto de Lei do Legislativo: Projeto de Lei nº 10/2025, 

de autoria do Vereador Denys Teixeira Saul, com a seguinte súmula: Institui no 

Calendário Oficial de Eventos do Município de Florestópolis, Estado do Paraná, a 

"Semana Municipal da Cultura“. Após a leitura, a proposição foi encaminhada às 

Comissões Permanentes para análise e emissão de pareceres. PALAVRA LIVRE: Fez 

uso da palavra o Vereador SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, que cumprimentou os 

presentes e discorreu sobre suas indicações, dentre elas a sugestão para que o Executivo 

estude a possibilidade de realização dos Jogos Abertos Municipais, com o objetivo de 

promover a integração entre os cidadãos, incentivar a prática esportiva e valorizar os 

atletas locais. Outra indicação solicita ao Executivo que estude a viabilidade de realizar 

um Festival de Inverno, preferencialmente no mês de julho, por coincidir com o 

período de férias escolares. Com a palavra o Vereador NELSON GONÇALVES 

CORREIA, após cumprimentar os presentes, destacou a indicação do Vereador Silvio 

sobre os Jogos Municipais, mencionando que acompanhou os jogos realizados no 

município de Porecatu, ressaltando que trata-se de um evento relevante e que 

movimenta a cidade. No uso da palavra o Vereador GUILHERME DA FONSECA 

BRAZ, cumprimentou os presentes e, em nome da Dra. Laine Polegatti, advogada da 
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Câmara, parabenizou todos os advogados e advogadas pela passagem do Dia do 

Advogado, justificando a sua Moção de Aplausos a esses profissionais que atuam em 

defesa das pessoas, das leis e da democracia. Na sequência, enalteceu os colegas Edis 

pelas excelentes matérias apresentadas, destacando que tratam de temas ligados à 

cultura e ao esporte. Por fim, mencionou a final do campeonato de futebol de salão, 

parabenizou todos os pais pela passagem do Dia dos Pais e informou que solicitou à 

assessoria da Casa o envio de ofício à empresa de telecomunicações Tim S/A, em razão 

de várias reclamações da população sobre falhas recorrentes no sinal de telefonia 

móvel. Ordem do Dia: Em destaque, a ATA da Sessão anterior foi colocada em 

apreciação e aprovada por unanimidade. Em seguida, com anuência dos Edis o Senhor 

Presidente colocou em pauta para votação em regime de urgência, as seguintes 

proposições: Projeto de Lei nº 09/2025 – Legislativo; Projetos de Lei nºs 23 e 

24/2025 – Executivo, sendo aprovados por unanimidade em 1ª discussão e votação. 

N sequência, a Presidência convocou uma sessão extraordinária a realizar-se 

imediatamente após esta, para deliberação dos referidos projetos de lei em 2ª e última 

discussão e votação. Explicações Pessoais: Inscrito, fez uso da palavra o Vereador 

Marinho Novais Luz Neto, que, após cumprimentar os presentes, manifestou gratidão 

aos Nobres Edis pela aprovação unânime do Projeto de Lei de sua autoria, o qual 

denomina a via pública como “Estrada Municipal Romeu Francischetti”. Não havendo 

mais inscritos para as Explicações Pessoais, o Senhor Presidente retomou a palavra e 

destacou os relevantes assuntos abordados na presente sessão fazendo explanações a 

respeito, antes de encerrar, procedeu a leitura resumida do balanço financeiro referente 

ao mês de julho, informando que o documento ficará disponível no setor contábil para 

consulta dos Nobres Edis. Nada mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos 

e declarou encerrada a sessão, da qual se lavrou a presente ATA, que, após lida, será 

submetida à apreciação dos nobres Vereadores e, não havendo retificação, será 

aprovada e assinada. Para constar, VALNÊS CARDOSO MARIANO, Assinado no Original, 

assessor parlamentar, a digitou e subscreveu. 

 

 

Assinado no Original 

Denys Teixeira Saul 

Presidente 

 Assinado no Original 
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1º Secretário 

 


